

KÖRKÉP

BORDÁNY. Rekordszámú részvétel mellett zajlott az idei mezei futóverseny a településen. A futók között egy biciklit sorsoltak ki, a kétkerekűt Molnár Géza vihette haza. A futóverseny abszolút győztese Váradi Dávid lett, aki egyben az ifjúsági fiú kategória győzteseként is a dobogóra állhatott.

DOMASZÉK. A legszebb, legvirágosabb porta címre lehet pályázni a településen június 17-éig. A pályázatokat a polgármesteri hivatal titkárságán kell leadni. Ugyanitt várják a helyiek javaslatait a díszpolgári címre, amelyet a július 18-i falunapon szeretnének átadni.

MÓRAHALOM. Az úrnapj ünnepi misét vasárnap 9 órakor a Szeged, alsóvárosi rendházból érkező Zatykó László ferences testvér végzi, amit körmenet követ a templomkertben. Ezen a napon Úrnapj búcsút is tartanak az új vásártéren. A hagyományoknak megfelelően játékok, forgók és céllövölde várja a látogatókat.

- Csatornázzák az ipari parkhoz újonnan csatolt területeket, ahol komplex szolgáltatóközpontot alakítanak ki, utat aszfaltolnak, és szennyvíz-előkezelő létesítményt építenek. A munkálatokra a dél-alföldi operatív programban nyert pénzt az önkormányzat.

RÖSZKE. A Szent Antal-napok zárórendezvényét június 14-én, 9 órakor tartják. Búcsú szentmisét és úrnapj körmenetet rendeznek, bemutadják Pádai Szent Antal Szent Pál ünnepén mondott prédikációja című könyvét. Az egyházközségért tett munka elismeréseképpen Pádai Szent Antal-emlékérmeket adnak át.

- A Magyarországon 5 éve útjára indított Superbrands programban a Pick márka eddig minden évben elnyerte a Superbrands címet. 2009-ben már nemcsak a Superbrands, hanem Business Superbrands kitüntetést is megkapta. A Superbrands a világ legjelentősebb márkáépítési rendszere, mely több mint 82 országban azonos ismérvek alapján díjazza a vezető márkákat.

RUZSA. A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár csoportjainak próbái a kungfuedzés kivételével a nyári vakáció ideje alatt szünetelnek. A foglalkozások ősztől folytatódnak.

SZEGED. A szegedi X-Treme Tánciskola és Közhasznú Sportegyesület június 14-én, 17 órától tartja évzáró gálaelőadását az ifjúsági házban. A belépő 1000, a támogatói jegy 10 ezer forintba kerül. A tikketek kizárólag elővételben, helyre szólóan, korlátozott számban kaphatók az X-Treme tánciskolában.

- GE Healthcare-rendezvényt tartanak a TIK-ben holnap délután háromnegyed 3-tól 6 óráig. A rendezvényen a Duál-energiás CT technológián alapuló tumordiagnosztika- és terápia tervező eszközök kutatása, piacképes klinikai alkalmazásba integrálása a központi téma.

- A Délikert Napsugár Táncgyűttes évzáró előadását láthatják az érdeklődők pénteken 19 órától az alsóvárosi művelődési házban. A belépő 500 forint.

ÚJSZENTIVÁN. A július 4-5-én tartandó XVII. falunapok programjában utcák közötti kispályás labdarúgó-bajnokságot, női focitornát rendeznek. Korosztályi megkötés nincs: a fiattól az „aki még bírja szusszal” korosztályig, bárki pályára léphet. Az utcák közötti bajnokságban csapatokként csak két vendégjátékos (újszentiváni, de nem utcabeli) szerepelhet. A női és férfi torna is a kispályás labdarúgó-bajnokság általános szabályai szerint folyik, egy csapatban 5+1 fő léphet pályára. A nevezési díj csapatonként 1000 forint. A rendezvényről részletes tájékoztatást Tóth Gábornál a 06-20/238-0052-es telefonszámon lehet kérni. Nevezni június 30-áig a nevezési lap leadásával és a nevezési díj befizetésével az önkormányzat titkárságán Pintér Mónikánál lehet.

ZÁKÁNYSZÉK. Az elsőáldozásra június 14-én, 10 órától kerül sor - 18 gyermek veszi fel a szentséget.

ORSZÁGOS VERSENYEN LETT 3. A SZEGEDI GRILLÁZS

Dobogós a Z. Nagy fagyija

Harmadik díjat nyert az országos fagyialtversenyben a szegedi Z. Nagy cukrászda grillázsfagyija. Nincs benne semmi titok, csak hazai alapanyag, pörkölt dió és karamell, valamint hagyományos kisipari szakértelem.

DOMBAI TÜNDE

Hagyományosan egy hónappal a 12. országos verseny előtt hirdette ki a cukrászszövetség, milyen kötelező fagyialtfeleségből mérkőzhet meg a mezőny. Idén a grillázst készítette el a soltvadkerti mestercukrász, Szervánszky László üzemében felsorakozó 58 versenyző. Az alapot vihetik magukkal a cukrászok, az utómunkálatokat - a fagyasztást és a dekorálást - viszont helyben kellett elvégezni.

Tavaly puncs volt a kötelező elem, azzal is harmadikok lettünk.

Margitáné Z. Nagy Rozália

szont helyben kellett elvégezni. A műhelyben reggel 7-től egymásnak adják a kilincset, hogy az utolsó adag is elkészüljön délután 4-re. A kötelező gyakorlat ismét szegedi sikert hozott: bronzérmes grillázsfagyialtot készített Tóth Zoltán, a Z. Nagy cukrászda mestere. Veszprémi és fővárosi versenytársa mögé állhatott a képzeletbeli dobogóra. Tegnap már a József Attila sugárúti üzletben gyönyörködhattunk a költeményben. A külsőn is igéző: csurgatott égetett cukrot tupíroztak a tetejére, és lehetővékony grillázslapból csipkéztek a gallérját.

- Egy hónapot edzettünk a megmérettetésre. Tavaly puncs volt a kötelező elem, azzal is harmadikok lettünk. Idén is dobogóra vágytunk -



■ TÓTH ZOLTÁN ÉS MARGITÁNÉ Z. NAGY ROZÁLIA, ELŐTTÜK A DÍJNYERTES GRILLÁZS- ÉS PUNCSFAGYI

Fotó: Schmidt Andrea

mondja a tulajdonos, Margitáné Z. Nagy Rozália. - Biztos kéz dolgozott a sikeren, Zoli édesapámnál tanulta a szakmát, négy éve dolgozik nálam. Grillázst korábban is készített, ezt fejlesztettük tovább. Csak hazai alapanyagokkal dolgozunk, a hozzávaló gyümölcsöket környékbeli termelők hozzák. A pasztörizálás, főzés többórás művelet, az igazán finom grillázslap másnapra érik igazán össze. Amikor elkészült, a házi zsűri jól megkritizálta. Még a húgom is lejött Pestről megkóstolni. Aztán Zoli kezdte előlrol a fagyikeverést. Az igazi fi-

nom grillázsbba kizárólag pörkölt dió és karamell kerül, nincs benne semmiféle titok. A versenyzsűri ki is rostálta, aki mogyoróval vagy szezámmal

bolondította meg. Igazuk van, csak így különböztethetik meg magukat a kisiparosok a nagyüzemi jégkrémöntőtől.

Fagyialtturizmus Szegedre

- Gyerekkori álmom teljesült, bemehettem a fagyispult másik oldalára. Általános dicséret, hogy ettem! Mégpedig végigkóstoltam legalább 120 fagyialtot. És állítom, meg lehet különböztetni egyik grillázst a másiktól - hallottuk Süth Miklós országos főállatorvostól, aki elvállalta a fagyiverseny fővédnökségét. - A szabadon választott kategóriában is domborítottak a szegediek. A Hercegnő álma túrós-joghurtos epervelével a Z. Nagynál, vagy az A Cappella Bocí a körtésben túrós-vilmoskörtés költeménye egyedülálló mutatvány, igazi szegedikum. Turistacsábításra is remek!

PROGRAMOK, TÁBOROK, BALATON, KAPÁLÁS ÉS MÁS HÁZI MUNKA

Hétfőtől ránköszönt a vakáció

Hurrá, közeleg a vakáció! De a nyári szünetben is jó lenne hasznos elfoglaltságot találni a lurkóknak. A szegedi vakációs füzetben több mint 80 tábort számoltunk össze. A legolcsóbb, 11 ezer forintos táborra sem jut pénz sok családban. Ők állítják: a ház körüli munka is jobb, mint a semmittevés.

KOVÁCS KRISZTA

A vakáció szóból az „ÁCIÓ” már a táblákon olvasható. A szülők pedig törhetik a fejüket, hogy milyen programokkal kössék le csemetéjük figyelmét és energiáit. A családi nyaralások, városi programok mellett táborozni is elküldhetik a gyerekeket.

- A 13 éves Zsuzsa lányom mindig kiirogatja, hogy melyik program ér-

A MODELLEZÉSTŐL AZ AKVARISZTIKÁIG. Több mint 80-féle tábort számoltunk össze az idei programfüzetben. Orbán Hédi, a Százszorszép Gyermekeház vezetője azt mondta, körülbelül 900 gyerek számára akad férőhely, de még mindenhol lehet jelentkezni. A legnépszerűbbek között van például a kuktatábor, a kézműves- és a kerékpáros táborok. A „nagy visszatérő program” a modellezőtábor: a 90-es évek óta nem szerveztek ilyet, majd 3 éve megújult - azóta ismét népszerű. Újdonság az akvarisztikatábor, ahol az akváriumok betelepítésével, karbantartásával ismertetik meg a gyerekeket. És új az önismereti tábor is, ahol a „Ki vagyok én?” kérdésre keresik a választ a résztvevők. A legolcsóbb tábor heti 11 ezer, míg a legdrágább 25 ezer forint.

dekl, én pedig igyekszem összpörölni rá a pénzt. Idén például az úszás és a lovas tábor tetszett meg neki - árulta el Waldmann Péterné, aki korábban tanárnőként dolgozott. - Inkább befizetem a gyereket egy táborba, ahol felügyelet és ellátást kap,

mint hogy az utcán csavarogjon. Önállóságot, felelősséget tanul, megismerkedik másokkal, akiknek hasonló az érdeklődési körük - magyarázta Waldmanné.

- Közösen kapálunk, bográcsolunk, augusztus közepén elutazunk egy hétre a Mátrába - sorolták a szüneti programokat a Nagy család tagjai. A 19 éves Nagy Zsuzsi nyári munkát is vállalt: temetőkertészként dolgozó apjának segít. Nővére, a 21 éves Nagy Ágnes egy deszki cukrászdában végzi majd a gyakorlatát, a 23 éves András is munkával tölti a nyári napokat. A két kisebb fiú, a 15 éves Patrik és a 8 éves Dani pedig élvezni a vakáció nyújtotta nyugalom perceit.

- Tavaly tíz napot töltöttünk Görögországban, idén sajnos nem engedhetünk meg nagyobb kiadásokat. A ház körül van bőven feladat: kapálni kell, és hamarosan leszedjük a meggyet - mutatott a fákra Nagy Istvánné. Közben Daniék megmutatták kis kedvenceiket, a fekete-fehér foltos kecskéket. Nehány éve a Bükkben jártak, ott szerették meg a kecsketejet. Idén a Mátrába utaznak - itt már háromszor voltak, mégsem unják: sokat kirándulnak, strandolnak, és élvezik, hogy együtt a család.



■ A NAGY CSALÁD KEDVENCEI A KECSKÉK

Fotó: Frank Yvette

HÍREK

VIDEÓ KÉSZÜLT AZ OLAJLOPÁSRÓL

Két, Ásotthalom külterületén lévő trafóállomásból loptak el ismeretlenek 300 ezer forint értékű hűtőolajat még május 21-én éjjel. A rendőrség adatai alapján az elkövetők valószínűleg egy Nissan terepjárával érkeztek a helyszínre. A bűncselekményről egy nemzetközi akcióban részt vevő speciális repülőgéppel felvételeket készített. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője a nyomra vezetőnek 600 ezer forint jutalmat tűzött ki, amit a sértett Démász Zrt. ajánlott fel. Kéri, hogy aki az elkövetőkről bármit tud, jelentkezzen személyesen a Szegedi Rendőrkapitányság Mórahalmi Rendőrőrsén, vagy telefonon a 62/581-040-es számon, illetőleg a 107-es, 112-es segélyhívókon, vagy a Telefontanú 06-80/555-111-es számán.

VIDEÓ a neten! www.delmagyar.hu

VÉDIK A TISZAVIRÁGOT

Fokozott rendőri jelenlétet ígér a Tiszai Vízügyi Rendőrkapitányság a tiszavirág rajzásakor. A rendőrök többek között átnézhetik a horgászok csalikészletét. Ha védett kereszt találnak valakinél, szabálysértési vagy büntetőfeljelentést tesznek, illetve nyomozást rendelnek el. Amennyiben a befogott példányok összértéke meghaladja a 20 ezer forintot, lopás miatt indítanak eljárást. De nemcsak az élő, az elhullott példányok gyűjtése is tilos, és az is természetkárosítást követ el, aki felássza a rovarok telepét, és így több 10 ezer példányt elpusztít. A tiszavirág tömeges rajzásának időpontjáról a komposoktól, a halőröktől, a kikötőkben dolgozóktól és a hajósoktól is gyűjtenek be információkat, de felvették a kapcsolatot a Csongrád megyei természetvédelmi egyesültekkel, és a Körös-Maros Nemzeti Park öreivel is.